

# МОСТ НАДЕЖДЫ

Он грехи наши Сам вознес телом Своим на древо, дабы мы, избавившись от грехов, жили для правды: ранами Его вы исцелились

Информационный бюллетень Церкви Адвентистов Седьмого Дня г. Запорожье, февраль-март 2002г.

## В НАДЕЖДЕ НЕУТОМИМЫ

Община города Бердянска уже несколько лет молится о приобретении молитвенного дома. В городе нет ни одного церковного здания. Приходится арендовать клубы, кино-театр, дома культуры.

В течении ряда лет мы собрали небольшую сумму денег. На сегодняшний день продается бывший Дом Культуры, с красивой архитектурой, большим залом и многими комнатами. Здание находится у моря, недалеко от автовокзала. Требуется капитальный ремонт. В апреле месяце, когда будет проводиться сбор пожертвований на молитвенный дом в Бердянске, будет заключена сделка по приобретению этого объекта. Две трети суммы мы имеем,



остается совсем немного.

Мы просим вас, дорогие братья помочь вашими приношениями церкви Бердянска.

Просим молиться Богу о нас.

**Собрано 20000 грн.**

**нужно 10-11тысяч грн.**

**март 2002**

## ВОЗРОЖДЕННЫЕ СЛОВОМ

В этот день, семнадцатого марта, по-особому ликовало небо, светило и грело солнышко. Божья семья принимала пополнение. 37 драгоценных Господу сердец заключили завет с Богом приняв водное крещение, которое состоялось в бассейне "Байкал" г. Запорожье. Из них 28 крещаемых жители пгт. Пологи. Это первый сбор урожая евангельской программы, которую проводил с 28 февраля областной пастор Дрозд С.С.

При крещении один за другим, в белых одеждах, заходили люди в воду. Посылаемый Богом Дух Святой торжественно принимался сердцем. Человек получал Божье благоволение - дар вечной жизни. При этом присутствовали невидимые свидетели - радостно ликующие Божьи ангелы.

Это крещение было особым еще и потому, что более половины заключивших завет с Господом были молодые люди. Сестра Валентина Мельник диакониса Пологовской Церкви АСД, не скрывала своей радости, что среди них были и её два сына. Самым младшим: Саше Семиренко - четырнадцать, Валечке Самуре - тринадцать и Олечке Бутолиной, принявшей крещение вместе со своей мамой - двенадцать лет.



Игорь ДУЗЬ и Василенко О.К.

А пятнадцатилетний Игорь Дузь, ученик десятого класса, г.Запорожье, уже целый год принимает участие в Богослужении со своей мамой. И свое свободное от учебы время более всего любит проводить в церкви. Здесь, в 5-й общине, он постигает не только Божье слово, но и любит участвовать в служении, прославляя Бога посредством музыкальной аппаратуры.

Праздник возрождения нескончаем. Небо всегда готово к очередному приему новых членов Семьи Божьей. И через неделю, 24 марта, по окончании евангельской программы в пгт. Пологи, заключили завет с Богом еще 3 человека.

**Л.Константинова**

## ИСТИНА О ЕГО ЗАКОНЕ

Возлюбленные братья и сестры! В это особое время - время благодати Господь дает нам возможность рассказать и подарить Истину о Его законе всем заблуждающимся и потерянными. Мы знаем, что для многих, называющих себя христианами и горячо верующих в Спасителя Христа, Закон Бога преподносится в измененном виде, подается как за Истину, и люди верят этому, не зная, что идут в погибель.

Написанный Закон Бога дает не меньше шансов на его познание, чем услышанный о нем. В этом нам пример Сам Господь Бог, написавший собственноручно Свой Закон на скрижалях. Сообщаем вам, что издана брошюра - "Закон Божий" и предлагаем вам, по силе возможности принять участие в приобретении и распространении ее.

Не упустим это драгоценное время и данную нам благодать спасения, чтобы совершить это.

Мы верим, что посеянное вами семя оживет и принесет желаемый плод Нашему Отцу в Его Царство в 30, 60, 100 крат.

Да благословит Вас Господь Бог!

**Ул. Артема,1 (книжный киоск)**

## Встречи

10 марта в Церкви АСД на Артема, 1, состоялась встреча литературных евангелистов области с директором литературного отдела Восточно-Днепровской Конференции АСД А.С Лысым. Присутствующие с интересом восприняли информацию о работе литературного отдела конференции, особенно о практическом опыте в церквях на Буковине. Он заключается в том, что каждый пастор церкви один раз в неделю, служит Богу в качестве литературного евангелиста, активно распространяя литературу.

Опытот своей общины, который приносит хорошие плоды, поделилась и сестричка Л.М. Пашкунская, из города Днепрорудного. Каждый отдел общины не менее одного раза в квартал проповедует, и отчитывается о работе своего служения. Планграфик таких выступлений составляется на целый год вперед, и вся община активно участвует в жизни церкви.

**Л.Константинова.**

## знаете ли вы, что...



Распятие было в Риме позорной казнью, которой подвергали рабов и людей низших сословий. Крест на заре христианства не был его символом. А символом зарождавшейся церкви было изображение рыбы. Это соответствует аббревиатуре слов по-гречески: "Иисус Христос - Бога Сын Спаситель".

Слово "рыба" (греч. ichthys) складывалось из начальных букв греческих слов I(esou)s, Ch(ristos), Th(eou) Hy(ios), S(oter).

## из прессы

В газете "Комсомольская правда" за 20 марта 2002 года в рубрике "В этот день" было напечатано следующее сообщение: "В 321 году римский император Константин Великий издал указ о праздновании воскресного дня".

**не забудьте оплатить номер газеты!**

## НАСТАВЛЕНИЕ КАЖДОМУ ВЕРУЮЩЕМУ



Мы сегодня живем в такое время, когда возникла нужда в еще большей ревности, чем во дни апостолов. Но среди служителей Христа есть много таких, которым хочется, чтобы люди смотрели на них, как на великих ораторов, чтобы честь и слава сопровождала их. И если бы их ожидали опасности, а затем слава и почести героев, то с какой пламенной энергией они взялись бы за работу! Но жить и работать в безвестности, тяжело трудиться и жертвовать ради Иисуса, находясь в тени, без восхищения и аплодисментов толпы, - все это требует твердости принципа, непреклонности цели, на что способны очень немногие.

Мои дорогие братья! Ищите Иисуса со всем смирением и кротостью. Не пытайтесь привлечь внимание людей к себе. Прославьте и возвеличьте Иисуса, а сами скройтесь. Говорите об Иисусе; скройтесь в Нем. Наша религия окружена лишним шумом и суетой, в то время как Голгофа и крест забыты. Враг сегодня покупает души по очень низкой цене. "За ничто вы были проданы" (Ис. 52:3), - говорит Священное Писание.

*Стать в защиту истины и праведности в то время, как большинство оставляет нас; вести битвы Господа, когда воинов так мало, - это и будет нашим испытанием.* В это время мы должны извлекать теплоту из холодности других; мужество - из трусости, и верность - из их измены и предательства. Весь народ станет на сторону великого вождя восстания.

Мы нуждаемся сегодня в Халевах, в мужах верных и правдивых. В настоящее время леность сделалась характерной чертой слишком многих. Они повернулись спиной к рулю как раз в то время, когда дело нуждается в их настойчивости и в особенной, активной деятельности. Служитель Христа! "Встань, спящий, воскресни из мертвых, и осветит тебя Христос" (Ефес. 5:14)

Е. Уайт. Свид., т. 5, с. 136.  
Глава: "Работники Божьи"

## ДЕЛО КОТОРОЕ ВАЖНЕЕ ВСЯКОГО ДРУГОГО

фото. Кадуба Анна

Ибо так заповедал нам Господь: "Я положил Тебя во свет язычникам, чтобы Ты был во спасение до края земли" Деян. 13:47 Эти слова Апостола Павла стали главной темой молодежной встречи, проведенной в Запорожье 2 и 3 марта. Кроме молодежи пяти Запорожских общин съехались гости из Энергодара, Днепрорудного, Балок, Пришиба, Бердянска и Днепропетровска.

Целью встречи было способствовать духовному возрождению каждого присутствующего, воодушевить свидетельствовать о Христе, объединить молодежь для личного и общественного Евангельского служения. Для достижения этих целей была избрана книга "Деяния Святых Апостолов".

Молодые Адвентисты изучали деятельность первоапостольской церкви, чтобы наилучшим образом продолжить начатое ею дело. Отсюда и девиз этой встречи "АСД - ДСА".

Программа началась в 17 часов в субботу. После торжественного открытия со словом к присутствующим обратился брат Олег Константинович Василенко. Он призвал каждого оглянуться на свою жизнь и ответить себе на вопросы: "Что окружающие видят во мне? Какой след я оставляю на этой земле? Что я делаю каждый день для Неба и блага ближних?"

"Мы сможем измениться и стать другими людьми, стоит только открыть свои сердца для действия Святого Духа. Мы можем уже сегодня быть благословением для тех, кто находится вокруг нас. Когда мы захотим



увидеть их нужды и проблемы, тогда мы сможем помочь им во многом. И не главное "до края земли", главное "во свет" и "во спасение" - заверил он.

Программа была насыщенной. Выступления молодежных групп чередовались с программой "Знаешь ли ты свою Библию?", викторины по книге "Деяния Апостолов", исполнением прекрасных духовных песнопений.

Старшие члены церкви также не оставили без внимания эту встречу. И они стали не только пассивными слушателями. Организовав свою команду, они показали, что еще молодцы душой и готовы во всем поддерживать подрастающее поколение. Спасибо вам за это!

Но как все хорошее имеет начало и конец, так и эта встреча имела свое завершение. В своих сердцах ребята увозили добрые воспоминания радостного общения с братьями и сестрами, и не только это. Каждый участвовавший в викторине смог получить

открытку с обетованием Божиим, а самые активные из них и более ценные призы - духовную литературу. Но главное, что все присутствующие имели единое мнение - такие встречи должны быть чаще.

Встреча ушла в прошлое, но она не закончена окончательно, как и книга "Деяния Апостолов". Продолжение следует в мае месяце, где молодежь снова сможет быть собрана вместе для незабываемого общения. Все мы ждем этого с нетерпением, а пока мы хотя бы пожелаем всей нашей молодежи тесных и воодушевляющих отношений со Христом.

Смело идите по пути предназначенном вам Богом, светите ярко в этом мрачном мире и помните, что "дело которое важнее всякого другого дела на земле, которому, которому должны быть посвящены все силы нашей души - это дело спасения душ, за которые умер Христос. Сделайте Его главным интересом всей своей жизни..." "Н.М". 4.5. 1893г.

Анна Кадуба

## Как происходит избрание?

С Самуилом, например, это случилось в детстве. Но самый важный критерий избрания звучит так: "Вот я, пошли меня".

26 января сего года пастор Олег Василенко обратился с такими словами к будущим лидерам малых групп: "Сегодня я хотел бы, чтобы вы подумали и согласились принять участие в служении малых групп. Цель домашних церквей заключается в общей молитве, в размышлении над Словом Божиим и, конечно же, должна быть

миссионерским центром для наших друзей, родственников и знакомых. В течение трех месяцев мы хотим вас обучать проводить служение в малых группах. Одно занятие рассчитано на два часа. Место для проведения занятий согласилась предоставить Волкова Ольга у себя дома. Первое время занятия будут проводиться через субботу из-за напряженного графика служения пастора Василенко".

От церкви №3, Бабурка

## МАЛЫЕ ГРУППЫ

Что такое "малые группы"? Церковь № 3 г.Запорожье задала себе этот вопрос, и встреча 21 января сего года была посвящена организации домашних церквей, но началась она с перестановки мебели. Как ни как, а это серьезная работа, и ее нужно начинать основательно. Как объединить сегодня церковь, учитывая, что некоторые методы Евангелизации уже не приносят успеха? Малые группы- это ответ.

Брат Василенко предложил избрать комитет по выбору лидеров домашних церквей и в течение трех месяцев обучать их работе в малых группах. В первые месяцы община должна спланировать работу на 3 года. Но как же избрать лидеров, если зачастую все отказываются? "Ладно, братья и сестры, давайте возьмем список членов церкви и пройдем по именам, наметив лидеров групп. Кто у нас тут? Автухова

Анна - да! Бахур Людмила. О, брат Виталий - да? Да? О, нет!-найдем ему другое дело. Волкова Ольга, Воробьева Валентина, Гавриловы, Казак Татьяна - ну, что - все согласны!"

В комитет по избранию малых групп вошли пастор, пресвитер, миссионерский отдел, отдел субботней школы.

Это - начало, но нужны наши усердные молитвы.

Ф. Гаврилов



# МОЙ ВЗГЛЯД НА КРЕСТ

Размышляя над жертвой Христа, Его миссией, я пыталась понять, как Христос мог стать "грехом для нас" 2 Кор. 5:21 (англ.) или буквально "грехом ради нас"? (Греч. "гипер" - за, ради, из-за, вместо). Всем известно, что в раю сатана через змея искушил Еву. С тех пор змеи, прежде могущие летать, теперь могут только ползать и жалить (Быт. 3:14,15). Так змей стал символом греха и сатаны для человечества. В Еккл. 10:8 я так же нашла такие слова: "Кто копает яму, тот упадет в нее, и кто разрушает ограду, того ужалит змей". Мы знаем, что духовной оградой для нас является закон Божий, а змеем - грех, его плоды. Но почему же в Священном Писании змей символизирует и Христа, Который никогда не грешил и не имел ничего общего с сатаной? Мы знаем, что и жезл Аарона тоже превращался в змея, который поглотил жезлы-змеи египетских волхвов (Исх. 4:3; 7:9,12). В Числ.21:8,9 написано: "И сказал Господь Моисею: сделай себе змея и выставь его на знамя, и ужаленный, взглянув на него, останется жив. И сделал Моисей медного змея и выставил его на знамя, и когда змей ужалил человека, он, взглянув на медного змея, оставался жив". Представьте себе израильский народ, идущий в пустыне под странным знаменем в виде змея. Но я более чем уверена, что те, которые исцелялись от взгляда на этого змея, понимали его значение; они имели не слепую веру. Почему же на знамя был выставлен змей, и что это значило для Израиля? Змей был прообразом Христа, несущего грех. Как же Христос был змеем и почему? Это можно понять из текстов: Втор. 21:23 "...ибо проклят пред Богом повешенный на древе..."; Гал. 3:13 "Христос искупил нас от клятвы Закона, сделавшись за нас клятвою, - ибо написано: "проклят всяк, висящий на древе". Другими словами, Христос понес проклятие нашего греха (Сам Он не грешил), всю его мерзость. Он вполне испытал на Себе результаты и влияние искушения, которому Он до конца противостоял и победил. Это было сделано для того, чтобы искупить нас от проклятия закона, когда мы, соединясь с Ним через веру, сможем не нарушать Закон Божий и тем самым не будем под осуждением Закона. Вестник праведности по вере Дж. Вагонер в книге "Радост-

ные вести" (стр. 61,62 русс. издание) объясняет это так: "Поэтому из того, что Христос "сделался за нас клятвою" следует, что Он сделался ради нас жертвою за грех (2Кор.5:21). Он "грехи наши Сам вознес телом Своим на древо" (1 Пет.2:24). Обратите внимание, что наши грехи были в Его теле. Сделанное Им не было лишь поверхностной операцией. Наши грехи не были просто фигурально возложены на Него, но были в теле Его. Он сделался "клятвою (проклятием) за нас; Он "сделался грехом" за нас и, следовательно, понес за нас смерть... То, что Он мог понести наш грех с Собой и в Себе, соделавшись грехом за нас, не совершив в то же время никакого греха, ведет к Его вечной славе и к нашему вечному избавлению от греха. На Нем были все грехи всех людей, и одновременно никто никогда не видел на Нем ни греха\*. Грехи. Ни один грех никогда не проявился в Его жизни, хотя он взял на Себя все грехи. Он взял их и поглотил силою той вечной жизни, которой Он поглощает смерть. Он способен понести грех, не запачкавшись им. Именно этой чудеснейшей жизнью Он искупает нас. Он дает нам жизнь, чтобы мы могли освободиться от всякого греха, скрытого в нашей плоти".

В Ис.53:5 написано: "Но Он изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши; наказание мира нашего на Нем, и ранами Его мы исцелились". Не тот ли это великий и могущественный Бог, Который любовью вечною возлюбил? Возможно ли на кресте узнать в Том, Чей лик "...был обезображен паче всякого человека..." - Бога, страдающего, униженного, изувеченного и нуждающегося?

Христос говорил о Своей смерти: "И как Моисей вознес змию в пустыне, так должен вознесени быть Сыну Человеческому" Ин.3:14. Что же это для меня, для всех нас? Змей является символом греха. Увидев свой грех на Сыне, Который был подобен змию из-за нашего греха, сердце человека сокрушается о Нем и наполняется силой побеждать грех: "...они воззрят на Него, Которого пронзили, и будут рыдать о Нем, как рыдают об единородном сыне, и скорбеть, как скорбят о первенце... В тот день откроется источник... жителям Иерусалима для омытия греха и нечистоты" (Зах.12:10; 13:1) "Ибо не

знавшего греха Он сделал для нас грехом, чтобы мы в Нем сделали праведными пред Богом" 2 Кор.5:21

Но история с медным змеем для Израиля закончилась печально. Вот что говорит Священное Писание: "Он (Езекия) ...истребил медного змея, которого сделал Моисей, - потому что до самых тех дней сыны израильтевы кадили ему и называли его Нехуштан" (4 Цар.18:4). Израиль из символа Христа сделал идола. Если израиль, для которого Бог сделал все, чтобы спасти его, вывел из Египта, все же мог опуститься до того, чтобы вместо Спасителя поклоняться идолам, которые не могут спастись ни от греха, ни от смерти, то можем ли мы считать себя лучше древнего израиля? Будем ли мы гордо и самоуверенно заявлять, что для нас этой угрозы не существует? Или мы сокроемся в Нем?! Как написано: "Ибо не знавшего греха Он сделал для нас грехом, чтобы мы в Нем сделали праведными пред Богом" (2Кор.5:21). Почему "в Нем"? Потому что, не чувствуя зависимости от Него, не будучи "нищими духом", а полагаясь на себя, свои дела, знания, вероучение, церковь и т.д., мы не можем быть праведными. Мы не можем быть праведными только потому, что принадлежим церкви, мы не можем не ошибаться и не грешить лишь потому, что Бог открыл нам великие истины в лице Трехангельской вести. Но, глубоко осознавая свою нищету перед Богом, свою возможность согрешить даже через мысль и тем разорвать связь со Спасителем, мы можем и должны искать Его каждую минуту своей жизни, вникая "в себя и в учение"; мы можем отражать нападки сатаны, верю "видя Невидимого".

И в это последнее время мы можем стать теми, кто "омыли одежды свои и убелили одежды свои кровью Агнца", "сохраняющими заповеди Божии и имеющими свидетельство Иисуса Христа".

**Буланова Л. община №2**

\* **ГРАН** (от лат. *granum* - зерно) - 1) единица массы, применявшаяся в русской аптекарской практике. 1 гран = 62,209 мг (см. Аптекарский вес). В системе английских мер гран торговый, аптекарский и тройский (для взвешивания драгоценных камней и металлов) равен 64,8 мг. 2) В переносном смысле - ничтожно малая величина

## западно-российский униион

# Нужна ли АДВЕНТИСТАМ РЕКЛАМА?

В Москве 24-26 февраля в Духовном центре Евро-Азиатского отделения АСД, прошел семинар отдела информации, организованный совместно ЕАО и Западно-Российским Союзом Церкви АСД - "Возможности средств массовой информации в деле проповеди Трехангельской вести".

Провела семинар опытная журналистка из Израиля, член Союза журналистов России, Лариса Сторожакова. В семинаре приняли участие около тридцати служителей, среди которых директора ОИ в Объединениях ЗРС, в Союзах Объединений, входящих в ЕАО, координаторы ОИ поместных общин Цент-

рального Объединения, журналисты церковных СМИ, редакторы миссионерских изданий. Семинар положил начало профессиональному обучению церковных журналистов, повышению их квалификации в журналистике и рекламном деле. А продолжение обязательно следует, потому что журналисты - это язык тела Христа, который призван сделать явным для общества то, что скромно и усердно делает каждый член этого тела. Говорить по радио, писать, показывать по телевидению деяния современных апостолов Христовых надо интересно, доходчиво и современно, так что без профессиональ-

ных кадров - не обойтись. Участники семинара смогут продолжить обучение заочно, выполняя домашние задания, и на последующих учебных сессиях семинаров отдела информации.

Участники семинара приняли обращение к руководству ЕАО о создании постоянно действующего при Духовном центре ЕАО консультативного центра "Скорая журналистская помощь", где служители церковных СМИ смогли бы получать профессиональный совет, обогащать свой опыт, и где, в случае необходимости, можно было бы заказать оперативный материал для выступления в светских СМИ.

**Елена Копылова**

## ХРИСТИАНСКАЯ КНИГА - В КАЖДЫЙ ДОМ

В республике Коми 28 литературных евангелистов, причём 9 из них трудятся полную рабочую неделю. В 2001 году они поставили себе цель евангелизировать все 56 городов республики. С Божьей помощью сумели поработать в 47 городах. Были организованы группы по 5-10 человек, которые приезжали в города и трудились там от 2 до 4 недель, распространяя литературу в каждом районе города. Брат из Норвегии Даг Норлин помог им с арендой жилья и дорожными расходами. Распространено более полумиллиона книг.

Их дерзание на 2002 год - обойти с книгами все села и деревни родной республики.

## ЗА ПРОЩЕНИЕ - БЛАГОСЛОВЕНИЕ

Радовала мысль, что она, бедная пенсионерка, смогла выручить своими скудными запасами "на тот день" хороших людей. Тепло её сердца стало остывать после прошествия обещанного срока возвратить долг. К тому же, у самой встала острая финансовая нужда, которая и заставила её обратиться к своим должникам - соседям.

- Кто сейчас отдает долги? - неожиданно услышала она их возмущение. - Посмотри, что творится вокруг: бесчинство, мародерство, жульничество, убийства. Люди теряют миллионы, миллиарды и ничего, а ты успокоиться всего за пару сотен валюты... Мы уже и забыли о них, а ты стараешься напомнить нам о каком-то долге. Довольно!

Она не помнила, как смогла зайти в дом, силы покидали её тело. Было такое чувство, что её крепко избил, сожгли её сердце и веру в людей вообще, глубоко вдавили её в землю и залили липкой, вонючей грязью, от которой ей уже не отмыться. Была грубо и незаслуженно унижена её честь и достоинство.

В это тяжелое время её страны было правдой то, что большинство честных людей пили такую же горькую чашу, были обмануты, ограблены, и унижены преслеждающими дельцами. Не стала искать защиты ни у кого. Только и сказала, что бизнес свой вряд ли они могут построить таким путем.

С начала этой истории прошло два года, горьких и безрадостных. Была весна. Родственница пригласила её на богослужение в церковь. Анна не была верующей, но согласилась пойти. Впервые услышав горячую проповедь о жертвенной любви Иисуса Христа, о Божьей любви ко всем людям и прощении их грехов, она

явно чувствовала, что словно исцеляющий пластырь накладывался на её окаменевшее от обиды и унижения сердце. Она страстно пожелала узнать все об Иисусе и, не раздумывая, приняла Его в свое сердце.

Приобретая Библию, Анна жадно окунулась в Писание, исследуя, разбирая, познавая Бога, Его характер и волю. В её сознании и жизни стало что-то происходить. Боль от обиды и унижения, мучившая её все это время, стала понемногу ослабевать.

Не просто и не сразу открывалось ей Святое Писание. Но то, что Бог призывает каждого найти, познать Его волю, быть исполнителем только Его Слова, полюбить Его всем сердцем, она поняла быстро.

Одно дело читать, понимать, знать, и совсем другое - исполнять, добровольно и с радостью. "Любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас", учит Господь Своих детей. А сделать то, как? Сердце отказывалось любить своих врагов, а разум понимать все это. Все её естество протестовало: "Нет! Нет, такие люди не заслуживают её благословений!". А Бог говорит: "Благослови! Благословляющего благословлю, а проклинающего проклянущу.." Перед Анной стал выбор. Её крест, на котором она могла распять свое "я" или...? Чья воля будет исполнена? И Анна стала благословлять соседей сделавших ей зло, молиться за всю их семью. Благословляла, молилась и просила Господа, чтобы Он коснулся Духом Святым их сердца, и чтобы они познали Его. Так прошло еще два года. Случилось приобрести для них Библию. Подарила. И продолжала молиться. По мере духовного возрастания и познания воли Бога, Анна утверждалась в вере и в

Слове. Бог ясно говорит: "Прости должников своих". И снова, усиленно воли своей, она сделала и это. Только никак из памяти не стирался этот отрезок её жизни. Да и глубоко в сердце не угасала маленькая надежда, что ситуация все еще может измениться, "но, да на все будет воля Твоя", спешила говорить она своему Господу. И от всего сердца благодарила Его, что Он Своєю любовью освободил её от боли, обиды, горечи, укрепляя и поднимая её Своєю силою.

Анна не заметила, как затянулась её рана, утихла боль и в сердце пришел мир, покой и радость. Годы три - четыре, встречаясь с ней, обманувшие её соседи отворачивались от неё, вводили глаза в сторону. Проходило время, и на открытое приветствие потерпевшей начали едва кивать головой. Что-то происходило и с ними. Начали разговаривать и со временем стали обещать возвратить часть долга. К тому же, читая Библию, у них возникали вопросы, которые Анна с радостью им объясняла. Еще через год Господь исполнил Своё обещание: "Благословляющего благословлю!"

Неожиданно Анне были возвращены все деньги, а её соседи не только услышали весть о Всемогущем Творце, о спасении, но и сами стали задавать вопросы о вечной жизни.

За это время, на своем опыте, сама Анна познала, что точное следование Божьему Слову, Его законам, - это самое прочное и надежное ограждение, защита от многих житейских бурь и проблем. Человеческий ум не может постичь этого действия. Но веруя в обетования Творца, принимая их, человек тем самым открывает канал для предназначенных ему Господом благословений, возвращений долгов, исцелений,

любви и мира.

Плачет сердце Бога по народу, гибнущему в грехах своих. "Горе им, что они удалились от Меня; гибель им, что они отпали от Меня!" говорит Он через пророка Осию (Осия7:13). С какой бы радостью трудился Дух Святой в сердцах заблудших, грешников и нечестивых, если бы за них молились Богу. Сколько сеется в духовный мир проклятий и благословений на людей, на наше правительство? И что мы имеем? Погибающих в грехах и злодеяниях. Пожинаем то, что сеем! А любящий всех людей Бог, и желающий спасти их, дает нам ясное указание: "Совершайте молитвы, прошения, моления, благодарения за всех человеков, за царей, за всех начальствующих, дабы проводить нам жизнь тихую и безмятежную". "Любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас" (1Тим. 2:1-2; Матф.5:44).

Боясь Господа, пророк Самуил говорит: "И я также не допущу себе греха пред Господом, чтобы перестать молиться за вас" (1Царств 12:23). И если Сам Господь Иисус просил Своих учеников поддержать Его в молитве, то как в ней нуждаемся мы все, наши близкие и знакомые.

Теперь Анна, испытавшая на себе верность и силу Божьего Слова, Который открывает "добрую сокровищницу небо" верным Ему, обращается ко всем, кто хочет, чтобы восстановились семьи, чтобы враги превратились в друзей: "Возвратитесь к заповедям Божьим, к исполнению Его воли - начинайте молиться за своих врагов и благословлять их. Благословляйте, а не проклинайте! Ибо вы к этому призваны!"

Л.Константинова

### ПИСЬМО

## ПОДРАЖАЙТЕ ВЕРЕ ИХ

*Уважаемая редакция газеты "Мост надежды". Прошу вас напечатать стихи нашей сестры, которой уже нет с нами. Но ее стихи будут жить в наших сердцах. Если Это будет возможно, отошлите одну газету ее маме, которой сейчас так трудно. Будьте добры, порадайте ее.*

Дорогие братья и сестры во Христе, хочу рассказать вам о сестре Аурике Ананий из Молдавии, которой, к сожалению, уже нет в живых.

Ей было всего лишь 30, десять из которых она была прикована к постели. Одному Господу известно сколько страданий выпало ей перенести. Но главной целью ее жизни было - служить Господу. Сестра Елена, с. Приазовское, Акимовский р-н.

### "ПРОСЫПАЙСЯ ЗЕМЛЯ"

Просыпайся Земля! ..уже недолго Будешь сном безмятежным ты спать Посмотри, дальше нету дороги Скоро Господа будешь встречать.

**Грянет час, и Господь наш вернется И труба над землей зазвучит Тот кто жил во Христе - тот проснется, Кто не жил - от Христа побежит.**

Он в объятья детей своих примет - Долгожданный и радостный час! Поношенья земное с них снимет И бессмертье, и юность им даст.

**И отрет нам Господь наши слезы И утешит Господь наш Сион Там где были шипы - будут розы Все что было исчезнет, как сон** И опять возвратит наш Спаситель Своим детям утраченный рай, И на новой земле Он обитель В веки вечные с нами избрал..

**Там дружить будут звери и люди И красы и покоя полна Новым домом навечно нам будет Возрожденная Богом Земля!**



### "Я ЖИТЬ ХОЧУ"

Я жить хочу, Великий Боже, Меня, молю восстанови Мои болезни уничтожь Ты На труд великий призови.

**Я быть Тебе хочу послушной Мой Царь, мой Бог, мой Друг и Брат И людям быть собою нужной Из мрака в чистый свет звать.**

Я быть с Тобой хочу, Спаситель О не пройди меня, Христос, Меня возьми в Свою обитель Где никогда не будет слез.

**Я жить хочу, о мой Создатель, Средь множества Твоих детей И вечной жизнью наслаждаться Быть дочерью в семье Твоей.**



# Молитвенный завтрак с... Президентом

**М**олитвенный завтрак состоялся 27 февраля, в Петровском зале отеля Марриотт Аврора Роял.

На утреннюю молитву, акцию свободной воли, приглашен Президент России Владимир Путин, Председатель Правительства, Представители Администрации Президента, члены правительства, члены Парламента, лидеры политических партий, первый президент СССР М. Горбачев, первый президент России Б. Ельцин, руководители Русской Православной и Католической Церквей, зарубежные гости из США, Японии, Кореи, где молитвенные завтраки с участием первых лиц государства традиционно проходят каждый год в течение нескольких десятилетий, журналисты СМИ.

Он организован Консультативным советом глав протестантских церквей (КСГПЦ).

На встречу, начавшуюся в 8 часов утра, собрались представители протестантских церквей: Петр Коновальчик с помощниками (Союз Евангельских христиан-баптистов), Сергей Ряховский с помощниками (Российский Объединенный Союз христиан веры евангельской), Василий Столяр, Игорь Красильников, Виктор Витко (Западно-Российский Союз Церкви Христиан-Адвентистов Седьмого дня), Артур Штеле, Михаил Каминский, Виктор Крушеницкий и Валерий Иванов (Евро-Азиатское Отделение Церкви АСД), Ким Пауль (Московская Пресвитерианская миссионерская Церковь),

Рик Реннер с помощниками (Церковь евангельских христиан "Благая весть"), Ким Янг Джин (Республика Корея, международный союз христиан-парламентариев), представители государственной власти и правительства Москвы, пресса. Всего около 200 человек.

Открыл мероприятие Михаил Кузнецов, исполнительный директор оргкомитета Общероссийской утренней молитвы (молитвенного завтрака). Он поприветствовал присутствующих и представил гостей. С вступительным словом выступил Петр Коновальчик, поблагодарил Бога за "чудесное время перемен, в которое мы живем, за демократические преобразования в обществе, признание государством важности роли церкви в духовном возрождении страны", пожелал успешной молитвы и общения.

- Мы верим, - сказал он, - что наше (протестантов) сотрудничество послужит во благо всему обществу. Сегодня мы здесь, чтобы просить Бога, источник всего сущего в мироздании, благословить народ России, Президента, Правительство, Парламент в наступившем 2002 году.

Этой встречей мы хотели бы положить и в России начало той доброй традиции, что установилась за последние десятилетия в ряде стран, таких как США, Канада, Япония, Республика Корея, - проводить встречу христианских лидеров с приглашением первых лиц государства, политиков, чтобы призвать Божие благословение

на наступивший год.

Приглашая государственных деятелей и политических лидеров принять участие в этом событии, мы хотели бы еще раз подчеркнуть важность роли властей и государства в земном устройстве, какову, согласно Библии, отводит им Бог.

Между протестантскими деноминациями, в целом в российском христианстве (православном, протестантском, католическом) эта встреча, мы надеемся, ускорит процесс консолидации (КОНСОЛИДАЦИЯ (лат. consolidatio - от consolido - укрепляю), упрочение, укрепление чего-либо; объединение, сплочение отдельных лиц, групп, организаций для усиления борьбы за общие цели. - ред.) усилий ради главной цели - проповедования Христовой истины. (Какой? - ред.)

Проведение этой акции демонстрирует стремление России выполнять обязанности светского государства, в котором в равной степени признается и уважается свобода совести, право человека исповедовать любую религию по своему выбору.

Затем были совершены молитвы. Сергей Ряховский молился за народ России, Василий Столяр - за Президента Владимира Путина, его семью, жену и детей, называя всех по имени, за Михаила Касьянова, Премьер-министра Правительства РФ, Валентину Матвиенко, Вице-премьера Правительству, Геннадия Селезнева, Председателя Госдумы, Миронова, Председателя верхней палаты, за Правительство Москвы и персонально - мэра Юрия Лужкова. Это была трогательная молитва, искренняя и личная. Затем молился Юрий Сипко (баптист), он произнес полную добрых пожеланий молитву за христианские Церкви России, дабы они были светом среди народов нашей страны. (Интересно, как можно быть светом, если погран Закон Божий, истина о святых и ее центр? - ред.)

После череды молитв выступил В.Зоркальцев, председатель Комитета по делам общественных и религиозных объединений ГС РФ. Он поблагодарил за молитвы у Президента, Премьер-министре, Председателе Госдумы и особо - за молитвенное ходатайство за народ России.

- Сегодня, - сказал он, - закладывается хорошая традиция проведения молитв о единении нашего народа. Это имеет большое социальное и гражданское значение. Этот молитвенный завтрак является подтверждением существующей свободы совести. Сегодня открывается новая страница в истории протестантского движения в России. (?) В добрый путь! И пусть на этом пути будет вам успех и благословение!

Затем Н.Меркулов, представитель правительства Москвы, поблагодарил за добрые пожелания, выраженные в молитвах о столичных властях.

- Это хорошая традиция, - признал он, - важная в нашем многонациональном обществе.

В заключение прозвучало замечательное хо-

ровое пение в исполнении хора Пресвитерианской миссионерской Церкви.

Все присутствующие были взволнованы молитвами, в зале царил благоговейная тишина. Гости обменивались необычными впечатлениями, ведь многие из них впервые слышали протестантскую молитву - конкретную, сердечную, простую. Многие высоко отзывались о духе доброжелательности и доверия, который царил на молитвенном завтраке, были тронуты мелодией и исполнением псалма. Хочется верить, что те, кто не был раньше знаком с протестантами, сделали для себя приятное открытие. (Интересно какое? Не то ли, что, его, нынешнее протестанство, можно легко приспособить к своей жизни не изменяя ее?! "Церковь настолько приспособилась к мирским нормам, что не вызывает больше никакого сопротивления. Религия наших дней утратила чистоту и святость, отличавшие христианскую веру во дни Христа и Его апостолов". "Великая борьба" - ред.)

Часто можно слышать от религиозных деятелей слово "секта", высказывания, формирующие негативное отношение к верующим неортодоксальных конфессий. Но если, как мы надеемся, практика общей молитвы получит развитие не только в Центре России, но и в регионах, верим, Бог, который слышит молитвы, поможет умиротворению межрелигиозных распрей и недоразумений, которые сегодня раздрают общество. А люди увидят, что протестанты искренне заботятся о благополучии своего Отечества.

Виктор Витко

**P.S.** Еще можно себе представить садукеев и фарисеев во дворце Ирода или Пилата заискивающие "молящихся за кесаря, его семью, жену и детей, называя всех по имени", прося Бога благословить их ради Израиля.

Но я не в состоянии вообразить себе там Иоанна Крестителя, Иисуса Христа и Илию участвующих в этом общем царском служении.

Почему никто из присутствующих на "молитвенном завтраке" не сказал правду кесарю и его свите о их незаконном правлении, и не призвал к покаянию, но все пребывали в "благоговейной тишине".

Иоанн оказался во дворце Ирода не по любезному приглашению, но "Ирод взяв Иоанна, связал его и посадил в темницу... потому что Иоанн говорил ему: не должно тебе... И хотел убить его". Иисус проводил время в претории Пилата не в слушании "замечательного хорошего пения", но рева толпы - "распни, распни Его!".

Может быть, я не понимаю современного "прогрессивного" христианства, объясните мне, хотя не надо. Уж лучше быть с Иоанном в темнице!  
(Исаия 30:1-3)

А.Заруба

## западно-российский уния

### СОЗДАН СОВЕТ ПРОТЕСТАНТСКИХ ЦЕРКВЕЙ

20 февраля 2002 года состоялось совещание глав протестантских церквей, на котором присутствовали представители Евангельских Христиан Баптистов, Христиан Веры Евангельской (Пятидесятников) России, от Российского Объединенного союза Христиан Веры Евангельской и от Церкви Христиан Адвентистов Седьмого дня президент Западно-Российского Союза В. Столяр, секретарь И. Красильников и директор отдела религиозной свободы ЗРС В. Витко, от Евро-Азиатского Отделения Церкви АСД В. Крушеницкий. Собравшиеся утвердили предложение, высказанное на предыдущей встрече, состоявшейся 23 января в Духовном центре ЕАО: создать Совет глав протестантских церквей.

Новое межконфессиональное образование называется Консультативным Советом Глав Протестантских Церквей. Утверждена Декларация Консультативного Совета.

**В декларации говорится, что создание КСГПЦ преследует следующие цели:** координация совместной деятельности по установлению в обществе гражданского мира и согласия; выработку единой позиции во взаимоотношениях с государством и другими религиозными организациями и т.д., а также развитие связей с государственными ведомствами и учреждениями, средствами массовой информации и объединениями в совместной духовно-просветительской деятельности, направленной на оздоровление нравственно-го климата в обществе; защита прав и религиоз-

ных свобод верующих. В ближайшее время каждая из представленных в Совете конфессий должна подготовить свои замечания по этому проекту для выработки единой позиции, которая будет представлена в Думе.

**P.S.** Интересно, как можно иметь "совместную духовно-просветительскую деятельность" с теми кто назван в Библии "Вавилон великий, мать блудниц и мерзостям земным" и "сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птицы" и "яростным вином блуда своего напоил все народы"? Как потом тем, с кем подписывали декларацию говорить "...выйди от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее"? Откр.18:4 Ω

# ПИСЬМО БЕЗ ПОДПИСИ

**Х**орошо иметь такую возможность - общаться со многими людьми в разных местах одновременно. Каждый из нас знает, как необходимо общение, особенно нам - людям, которые хотят ценить то, что в мире ценится мало. Поэтому, воспользовавшись такой возможностью, я хочу поделиться своими мыслями и переживаниями, которые у меня были.

Недавно я читала одну из любимых книг, а на данном этапе это - послание апостола Павла к Римлянам. И, прочитав свою любимую шестую главу, я решила читать дальше. И то, что я прочитала в начале 7-й главы, заставило меня задуматься о своей жизни. Странно, что мне не приходили эти мысли раньше. Часто я читала седьмую главу, размышляя и стремясь найти подтверждение тому, что Павел говорит, что мы умерли не для закона 10-ти Заповедей, а для закона греха. Но в этот

раз я обратила внимание на другое.

"Замужняя женщина привязана законом к живому мужу... Посему, если при живом муже выйдет за другого, называется прелюбодейкою..." Нет, не о брачных отношениях я подумала, а о том, что и имел в виду апостол Павел, приводя такой пример - об отношениях человека с Богом. Если я называюсь кем-то, но делаю то, что не соответствует моему названию, то я изменяю Богу. Эта мысль не оставила меня равнодушной. Обвинение в прелюбодеянии очень точно охарактеризовало то состояние, когда человек совершает грех, или "выходит замуж за другого". Бог питает к нам высшую привязанность, как муж к жене, и Ему настолько же тяжело видеть грех в наших сердцах, как мужу узнать об измене жены. И тогда я подумала: "Неужели я никогда не смогу отразить в себе Бога? И Он так и не придет, или нет, придет, но не ко мне, а я так и оста-

нусь, как непокорная в знойной пустыне (Пс.67:7). Некоторое время я переживала и думала, что так оно и будет. Но потом я поняла, что Бог потому и дает еще мне эти мысли, потому что есть еще надежда у Него. И вспомнила некоторые стихи из Библии, говорящие, что для любого человека эта цель достижима. Вот они: Рим.5:19, 6:22, 7:4,6; 8:10,11, 18,29. Гал.5:5, Еф.1:4, Фил.3:9, Кол.1:21-23,28. 2-е Фес.1:10, Тит.2:11-14 и др.

Вот и решила я поделиться этим опытом, потому что думаю, что у каждого из нас бывают трудности, когда нужно делать выбор. Вопрос лишь в том, насколько сильно мы привязаны к Богу и любим ли мы Его принципы. Я не знаю на сегодняшний день ничего лучшего, чем характер Бога, и потому хочу поддержать Его, чтобы Царство Христа пребыло и на земле, как на небе.

Без подписи

## западно-российский унион

**С** 12 января по 2 февраля 2002 года в городе Пензе проходила Евангельская программа, которую проводил пастор Михаил Каминский, секретарь Евро-Азиатского Отделения Всемирной Церкви АСД. Программу начали посещать 500 человек, к концу осталось 250 человек. Крещение проходило в сауне Оздоровительного центра. Завет с Господом заключили 32 человека, их с распростертыми объятиями приняли в Пензенской общине Церкви АСД, богослужения которой посещают 120-130 человек.

Программа прошла с большим успехом, несмотря на то, что ей активно пытались помешать. Общественные залы и бассейны города один за другим отказывались предоставить помещение для программы и крещения, и лишь директор ДК Дзержинского, мужественный человек, не испугался адвентистов, заявив корреспонденту газеты "Комсомольская правда", что адвентисты "против зла, а я - за добро". Сия газета в выпуске для Пензы и Са-

ранска опубликовала, несмотря на этот доброжелательный отзыв, клеветническую статью об адвентистах. Местный канал телевидения ежедневно по несколько раз в день демонстрировал передачи, в которых чернились адвентисты. Священнослужитель русской православной церкви с телеэкранов пугал народ "сектантами", не приведя при этом ни единого факта нарушения какого-либо законодательства или общественного спокойствия. В этих выступлениях адвентистов сравнивали с представителями религиозных организаций, вступивших в конфликт с законом, - "Белым братством" и "Аум Сенрикё". Оскорбляли членов Церкви, являющейся для России традиционной и известной своей благотворительностью. Унизили граждан России, которые своей верой и своими делами несут только добро и любовь ближним.

Директор Отдела религиозной свободы и общественных связей ЗРС В.Витко заявил, что Церковь сделает все возможное, чтобы

доброе имя членов Пензенской общины и всех адвентистов России было восстановлено. Он сказал также, что такое отношение к адвентистам продиктовано не только ревностью священнослужителей традиционной Церкви, но также и тем, что адвентисты недостаточно делают для создания положительного имиджа о себе в обществе. Именно верующие нашей Церкви и пасторы общин должны проявлять инициативу и как можно полнее информировать городские власти и общественность о жизни и деятельности Церкви, поскольку закрытость религиозной организации порождает ложные слухи о ней и различные недоразумения. А ведь нам есть, что рассказать. Адвентисты вносят весомый вклад в культуру современного общества. Во время Евангельской программы в Пензе на встречах для желающих бросить курить, который вел медицинский евангелист Андрей Прокопьев, оставили сигарету 64 человека. Авторы клеветнических публикаций не могли не заметить заботу

адвентистов о семье и здоровье. Но это, считают они, лишь прикрытие опасной пропаганды некоей "западной религии", вредного инакомыслия. Печально, что терминология нашего тоталитарного прошлого никак не изживается, но хуже другое: те, кто называют себя христианами, не способны отличить добро от зла, и ничтоже сумняшеся черное называют белым. Адвентистов обвиняют в деянии, которое является сутью христианства: в активной проповеди Благой вести. Нас объявляют инакомыслящими за то, что провозглашаем Библейские истины, не искаженные человеческими традициями.

Поистине, принимая крещение в Церкви христиан-адвентистов, люди проявляют непоправимую с чьей-то точки зрения дерзость самостоятельно думать и мужество совершать ответственные поступки в жизни. А ведь всего-то, они пользуются провозглашенным Российской Конституцией правом на свободу совести и вероисповедания. Но, видно, не всем эта свобода по душе.



**ПРИГЛАШАЕМ  
ПОСЕТИТЬ НАШИ  
БОГОСЛУЖЕНИЯ**

*"дом Мой назовется домом молитвы для всех..."*

**Верхняя Хортица**  
ул. Марко Вовчок, 19..... пятница 18.00,  
суббота 10.00

**Бабурка**  
ул. Заднепровская, 32.....пятница 18.00,  
суббота 10.00

**Анголенко**  
ул. Артема, 1.....пятница 18,00, суббота 9.00  
суббота 14.00

**Павло Кичкас**  
ДК. Огнеупорного Завода..... суббота 10.00

**МОСТ НАДЕЖДЫ:** Издатель - Церковь Христиан Адвентистов Седьмого Дня, г. Запорожье, ул. Артема, 1

✗ Над номером работали:

Л. КОНСТАНТИНОВА  
Ф. ГАВРИЛОВ  
А. ЗАРУБА

Руководитель отдела информации Антон ЗАРУБА

**С нетерпением ждем ваши заметки,  
статьи, свидетельства,  
и предложения по улучшению газеты!**

✗ Адрес редакции:

г. Запорожье, ул. Артема, 1  
тел.: 64-39-26,  
E-mail: adventinfo@ukr.net  
www.sda.marka.net.ua  
тел.: 68-29-18 (отдел инф.)